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••••   SLOVO STAROSTY  •••• 
Vážení spoluobčané, 
v komunálních volbách 2014 jsem byl zvolen starostou obce, ve které společně žijeme. Spolu 
s výměnou vedení se změnilo i složení zastupitelstva. Čeká nás nejméně čtyřleté období práce, jejíž 
náplň vyplývá z předsevzetí a cílů naší volební kandidátky. 

Je pochopitelné, že každý člověk má tak trochu strach z neznáma. Kromě těch, kteří si tuto 
změnu přáli, jsou mezi námi i ti, kteří se dosud obávají neočekávaných situací, které by mohly 
v budoucnu nastat. Chci vás proto ze své pozice ujistit a za celé zastupitelstvo slíbit, že naším čistým 
úmyslem je vytvořit v obci Zdislava takové podmínky, aby zde lidé žili s vědomím, že se jim dostává 
všestranné občanské péče a vnímali své prostředí jako krásný kout naší země, kde mohou trávit 
spokojený a plnohodnotný život.. 

Práce bude mnoho. Za krátkou dobu, co ve vedení obce působím, jsem se přesvědčil, že 
práce starosty – pokud má obci nějaký prospěch přinést – je činnost velice náročná a intenzivní.      
A protože mnozí z vás netušíte, co se odehrává za okny obecního úřadu a možná máte i pocit, že je 
vám ze „zákulisí“ málo sdělováno, rozhodli jsme se vydávat tento zpravodaj. Dozvíte se zde o 
akcích, které již proběhly nebo se chystají, budeme s vámi řešit vaše problémy a vaše potřeby. Rádi 
bychom zvýšili vaši informovanost o dlouhodobých plánech a projektech a dali vám šanci se s nimi 
podrobněji seznámit.  

Pokud máte přístup k internetu, objevte naše nové webové stránky www.obeczdislava.cz 
nebo se připojte se svými diskuzemi na náš facebook www.facebook.com/obeczdislava. Spíše nežli 
kritiku uvítáme konstruktivní kritiku, vaše pozitivní připomínky a nápadité podněty. Zdislavský 
KAMELOT je určen těm, kdo k internetu přístup nemají. Informace si vás najdou a proto čtěte: 

 

••••   ÚŘEDNÍ DESKA  ••••    
Obecní úřad Zdislava 
telefon: pevná linka: 485 178 172     Adresa: Obec Zdislava 
www:  http://www.obeczdislava.cz      Zdislava 3 
E-mail:  podatelna@obeczdislava.cz      46353 Křižany 
IČO:         00481491 
 
Úřední hodiny:  Pondělí: 14:00 - 18:00 

Středa: 8:00 - 10:00, 13:00 - 15:30 
 
Zastupitelstvo obce :  (volební období 2014-2018) 

 

• Zbyněk Fetr, starosta 

• Michal Gorec, místostarosta 

• Ing.Miloš Krasnický, zastupitel (předseda stavebního výboru) 

• Pavla Kůželová, zastupitelka (referentka obecního úřadu,  

• Vladislava Rašínová, zastupitelka (předseda kontrolního výboru) 

• Ing.Jaroslav Čacký, zastupitel (předseda finančního výboru) 

• Jaroslav Karásek, zastupitel 
 

Ordinační hodiny doktora:  Úterý 15-16 hodina  (MUDr.Zd.Kleinhampl mobi 601 288 057) 
 
 
 



Kontrolní výbor:  Vladislava Rašínová, zastupitelka (předseda kontrolního výboru) 
      Martin Kniha, Martin Panoš (členové) 

Finanční výbor: Ing. Jaroslav Čacký, zastupitel (předseda finančního výboru) 
Markéta Švaříková, Alena Babínová (členové) 

Stavební výbor: Ing. Miloš Krasnický, zastupitel (předseda stavebního výboru) 
Ivana Nyplová, Jaroslav Karásek (členové) 

 

••••   INFORMACE PRO OBČANY  •••• 
Autobusová doprava 
14. ledna 2015 se sešel starosta s Koordinátorem veřejné dopravy Libereckého kraje (KORID LK), aby 
vyřešili společně palčivou otázku místní autobusové dopravy. Po usilovném jednání nám bylo přislíbeno, že 
od 1.3.2015 bude zavedena nová autobusová linka Zdislava – Liberec, a to přes Křižany. Návrh 
jízdního řádu je již připraven k odsouhlasení. Snahou je, aby spoje vyplňovaly dvouhodinové prodlevy mezi 
vlakovým spojením. Nový spoj několikrát denně přinese řadu výhod – kromě spojení s Libercem například 
zlepší i dostupnost volnočasových aktivit dětí v okolních obcích a odstraní problémy s častou kolizí 
neefektivně využívané dopravy na silnici mezi Zdislavou a Jitravou. Věříme, že spoje budou dostatečně 
využívány a tato výhoda zůstane pro nás občany natrvalo. 
Nabídka rychlejšího levného internetu 
Na vysílači Ještěd byl spuštěn nový distribuční bod pro příjem internetu ve Zdislavě a internetový 
poskytovatel našim občanům nabízí internet 10 Mbit/s za cenu 350,- Kč s DPH. Akce potrvá do konce 
února. Pro nezávazné objednávky a další informace navštivte www.jestednet.cz, tel. 721720720 
Kácení stromů  
Rozsáhlých planin po vykácených statných stromech na trase Zdislava do Jitrava si nikdo nemůže 
nevšimnout. Srdce každého zabolí.. Jedná se ovšem o dlouhodobě plánovanou těžbu lesního porostu Lesů 
České republiky. Na místě zůstávají stromky nízkého porostu, které nesmějí být při těžbě poškozeny, 
protože podle informace od Ing.J.Čackého tu za devadesát let bude stát les v jeho bývalé podobě – těšme se! 
Zimní plán údržby 
V souladu se zákony o pozemních komunikacích obec vypracovala plán zimní údržby, jehož celé znění 
najdete na webových stránkách obce nebo k nahlédnutí na obecním úřadu. Stanovuje priority a časy nutné 
k zprůjezdnění obecních silnic a cest. Kromě toho byla vozidla vybavena GPS vysílačem a lze sledovat  
pohyb a trasy traktoru pomocí internetu. Občanům bude tato služba nabídnuta během února po domluvě se 
správcem web stránek. Zimní údržbu provádí dlouholetí zdislaváci J.Kroužek a P.Stryal. Děkujeme. 
Inventura 
Na přelomu prosince a ledna letošního roku vykonala inventární komise (V.Rašínová, P.Kůželová, 
Ing.M.Krasnický) rozsáhlou a podrobnou inventuru movitého i nemovitého majetku. Inventární seznam byl 
doplněn fotodokumentací, aby byl patrný i stav věcí, které obec vlastní. Výsledek inventury byl uspokojivý.     

Jelikož některé zařízení obecního úřadu bylo shledáno jako zastaralé, vypsala obec výběrové řízení na 
vybavení prostor úřadu novým nábytkem. Ze tří firem, které se do konkurzu přihlásily, byla vybrána  
nejlevnější varianta. Stávající nábytek ovšem nepřijde nazmar! Bude využit k uspořádání obecního archivu, 
který  nemá stabilní místo a stoly budou upotřebeny v obecní knihovně, jejíž znovuotevření se brzy chystá. 

 

  

Foto: současný stav obecního archivu 

 



••••   ZVEME VÁS  •••• 
30. ledna 2015 
Obec Zdislava pořádá v pátek 30. ledna 2015 Reprezentační ples, na který jsou srdečně zváni všichni 
zdislavští i obyvatelé okolních obcí. Ples je pořádán v součinnosti s mnoha sponzory: Pivovar Rohozec  
vybavila bezplatně obecní sál potřebným zařízením – pípou, chlazením, sklem a ubrusy. Většina ostatních 
sponzorů přispěla na ples mnoha hodnotnými dary. Obec Křižany věnuje částku potřebnou na předtančení 
tanečního klubu „Top Dance“, a obec Rynoltice pak přispěje financováním bezplatné dopravy – svozem 
účastníků z Rynoltic, Jitravy, Křižan, Žibřidic... Přesný rozpis dopravy naleznete na stránkách obcí Rynoltice 
a  Křižan. Nahoře se z Křižan autobus bude točit na autobusové točně nad panem Zadrobilem, bude stavět 
na obvyklých autobusových zastávkách ČSAD a bude označen plesovým logem.  
 

 
 

           Příběh o tom, jak může triviální závada kapajícího kohoutku  

 způsobit škodu za desítky tisíc korun. 

Při kontrole sálu bylo zjištěno, že podlaha na baru je z části propadlá, a po bližším ohledání jsme došli k 
závěru, že bude nutná její celková oprava. Obecní dělníci rozkryli jednotlivé vrstvy, všechno mokré, 
uhnilé trámy, plíseň... je s podivem, že se nějaký barman nepropadl stropem 
Dnes už je vše opraveno, vyklizen zásyp, nové trámy, záklop z prken, nátěr proti plísním, OSB desky, 
izolační nátěr a linoleum, kohoutky i odpadní trubky jsou vyměněny. 
Náklady na opravu dosáhly jen za materiál částku přes deset tisíc korun a práce trvala 14 dnů. Právě za 
práci jsme ale ušetřili díky aktivnímu přístupu našich obecních dělníků, kteří si akci vzali za svou a patří 
jim proto velký dík. A přitom stačilo, aby si lidé všímali i věcí veřejných a vyměnili již dříve těsnění 
kapajícího kohoutku za pár korun.   
Před plesem jsme též nechali pročistit odpady u záchodů pod sálem a při kamerovém průzkumu potrubí 
odbornou firmou  bylo zjištěno, že odpadní potrubí v chodbě má opačný spád a je zdrojem všech 
komplikací. Problém se v dohlednu bude řešit, v žádném případě ale neohrozí průběh plánovaného 
plesu.                                                                                          (autor článku: Michal Gorec, foto str.4)
      

••••   CO SE CHYSTÁ  •••• 
15.února 2015  se bude konat Maškarní karneval a divadelní představení pro děti !  
od 14.00 hod. - pohádka „Perníková chaloupka“ ve zpracování souboru Divadla Na židli - Turnov 
od 15.00 hod.- Maškarní karneval, uvádí J.Bažant 
16. února 2015 navštíví naši obec zástupce Krajské vědecké knihovny v Liberci za účelem kontroly a 
opětovného zprovoznění naší obecní knihovny. Předpokládáme, že knihovna bude znovu otevřena ještě na 
jaře tohoto roku.  
9. března 2015 proběhne na Obecním úřadě ve Zdislavě audit Krajského Úřadu Libereckého Kraje o 
hospodaření obce 
. 
 



••••   OZVĚNY  LOŇSKÉHO ROKU  •••• 

Zahájení Adventu 29.11.2014 
Mikulášskou nadílkou byla zahájena celodenní slavnost, na níž navazoval koncert Smíšeného pěveckého 
sboru Ještěd z Liberce v kostele a rozsvícení vánočního stromu. Děti nepřišly o své radosti. Byl pro ně 
připraven zábavný program plný soutěží a písniček. Na akci přišlo přes třicet dětí a každé dostalo od 
Mikuláše sladkou odměnu.  

Rozsvěcení stromu a půlnoční štědrovečerní bohoslužba  
Obě akce na sebe navazující byly oživením pro místní, chalupáře i návštěvy z blízkého okolí. Takto je 
prožívala jedna z nejmladších z účastnic: 
„Rozsvícení stromečku ve Zdislavě se mi líbilo, bylo to prima, rodiče si přitom dali svařák nebo svařáky ? 
Já s ohledem na svůj věk jsem dostala jen čajík � , no a pak konečně 3 2 1 blik  ...a stromek se rozsvítil ! 
Byl úžasný až z něj oči přecházely, moc pěkně nazdobený a nutno podotknout, že se na rozdíl od 
libereckého stromku, rozsvítil hned na poprvé ☺ . A samozřejmě nechybělo zpívání koled v kostele i 
venku u stromečku .  
Advent utekl rychle a už tu byl konečně štědrý den ! Konečně !! Jako poděkování jsme celá rodinka šli na  
Půlnoční . Byla taky moc pěkná, zazpívali jsme sborově koledy a k mému potěšení  kostel byl plný lidí ☺ . 
S bráchou jsme ale měli ještě jednu povinnost – obejít kostel a vybrat nějaké penízky a rozdávat 
perníčky se svíčičkami . Dokonce k nám doputovalo i Betlémské světlo , které jsme si každý odnesl 
domů.  Moc se mi to líbilo , škoda , že do dalších vánoc je tak daleko..Ahoj Vaše zdislavská bloggerka ☺“ 
                                          (autorka článku: Kačenka Knihová) 
Silvestr 
V srpnu loňského roku se do Zdislavy přistěhoval nový pár – Věra a Jindra. Rádi by byli nějak prospěšní a 
jako přátelští a společenští lidé se zkušenostmi z oblasti gastronomie se rozhodli uspořádat silvestrovskou 
zábavu s hudbou a občerstvením. Akce s názvem „Silvestr ve Zdislavě“ sice byla plakátovaná, ale zveřejněná 
až mezi svátky, proto se dalo předpokládat, že obecní sál nebude praskat ve švech. Nicméně ti, kdo přišli, se 
rozhodně dobře bavili při tanci a poslechu hudby liberecké skupiny Hazard. Na příští akci, kterou plánují 
v jarních měsících pravděpodobně formou country bálu, jistě přijde spousta zvědavců i z okolí. Přijďte i vy! 

 

 
 

Není vám lhostejné, co se v obci děje? 
Chcete se podělit o cosi pěkného? 

Chtěli byste vědět něco víc? 
Máte dobré nápady? 
Chcete inzerovat? 
Chcete pomoci? 

Pište! 

⇓⇓⇓⇓ 
Přispějte svými myšlenkami na e-mailovou adresu: zpravodaj@obeczdislava.cz 

(redakce si vyhrazuje právo nezveřejnit nepravdivé a vulgární příspěvky, děkujeme za pochopení) 
 

Zpravodaj vydal obecní úřad Zdislava. IČO 00481491, nulté vydání pro vlastní potřebu 


